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Українські герої у десятирічній боротьбі за свободу
22.11.2023

Під такою назвою 21 листопада відбувся просвітницький захід для студентів та

викладачів Хмельницького національного університету, приурочений Дню гідності та

свободи, організований відділом навчально-виховної роботи (завідувач – Інна

Горячок). Десять років тому українці остаточно сформулювали нашу національну ідею.

Вона викристалізувалася на Майдані. Цей ідеал означено двома ємними словами –

“Гідність” і “Свобода”. Так звучить наша національна ідея. Ідея, яку ми виборюємо

дотепер.
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Захід до Дня свободи й єдності був вражаючим виявом національної гордості та

патріотизму. Інна Горячок у інформаційній частині розкрила важливі етапи історії

нашої країни. Об’єднуюча атмосфера заходу стимулювала національне злиття та

взаєморозуміння.
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Участь учасника революції Гідності на виховному заході до Дня гідності та свободи

надала події особливий заряд емоцій та значення. Свідчення Віталія Кабашнюка,

кандидата медичних наук, доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії

Хмельницького національного університету, внесли глибокий елемент особистого

досвіду у загальний контекст заходу. Його розповідь про події революції Гідності

перенесла нас в той важливий період історії, дозволяючи зрозуміти вагомість подій.

Особистий внесок пана Віталія став джерелом невичерпного натхнення для всіх

присутніх. Його живі спогади торкнулися до серця кожного слухача. Досвід, з яким

поділився  пан Віталій, свідчив про силу єдності та незламності, що притаманні героям

революції.
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Виступ доктора історичних наук, професора кафедри міжнародної комунікації та

політології Юрія Земського, у якому величезна увага приділялася деталям, був досить

насиченим та цікавим. Він висвітлив важливі цінності та збудив патріотичний дух в

серцях учасників. Сприймаючи особливості нашого минулого, ми усвідомили

важливість кожного кроку, кожного витку історії, що визначають наше сьогодення.

Обмін думками та переживаннями створював платформу для національного діалогу,

що є необхідним для майбутнього.
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Під час заходу ми відчули себе частиною чогось великого та важливого для нашої

країни. Він не лише відзначив історичну подію, але і нашу здатність об’єднатися

навколо спільної ідеї свободи й єдності.

Відділ навчально-виховної роботи
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